



ΑΟΛΑΠ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΛΕΣΧΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΠΥΡΓΟΥ

28^{ης} Οκτωβρίου 11 Πύργος 271 31 Τηλ./Fax 26210-22165, 6937112818



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Νο 2

Πύργος 14/11/2023

Το **30ό Ράλλυ Σπριντ Γραϊκά**, ο αγώνας που ρίχνει την αυλαία του Κυπέλλου Ράλλυ Χώματος για το 2023 θα διεξαχθεί το διήμερο **18 και 19 Νοεμβρίου** με **33 συμμετοχές**. Διοργανωτής είναι το αθλητικό Σωματείο **Αγωνιστική Ολυμπιακή Λέσχη Αυτοκινήτου Πύργου (ΑΟΛΑΠ)** και θεσμικοί υποστηρικτές είναι ο **Δήμος Ανδρίτσαινας-Κρεστένων** και ο **Δήμος Ζαχάρω**. Ο αγώνας έχει την υποστήριξη του **Συλλόγου Φιλοπροόδων Κρεστένων** και του **Δασικού Συνεταιρισμού Γραϊκά**.

Όσον αφορά τα πληρώματα που θα συμμετάσχουν, με το Νο 1 στις πόρτες του Skoda Fabia R5 θα αγωνιστούν οι **Ιωάννης Παπαδημητρίου-Νίκος Πετρόπουλος**. Αν και δεν έχει δικαίωμα βαθμολόγησης στο Κύπελλο Χώματος, ο Πρωταθλητής Ελλάδος του 1999 και του 2020, θα βρεθεί για άλλη μια φορά στις ειδικές διαδρομές της Ηλείας, με συνοδηγό τον πολύπειρο Νίκο Πετρόπουλο. Έχοντας δώσει το παρών σε περισσότερα από 15 Ράλλυ Σπριντ και με 3 νίκες στο ενεργητικό του, ο **Στέλιος Λαϊνόπουλος** θα συμμετάσχει με τον **Πάνο Σπυρογιάννη** στο δεξί μπάκετ του Mitsubishi Lancer Evo IX R4. Για άλλον έναν αγώνα φέτος, ο 31χρονος **Αναστάσιος Παπαδόπουλος** θα οδηγήσει ένα Mitsubishi Lancer Evo VIII με συνοδηγό τον **Ανδρέα Βασιλόπουλο**, ενώ δεν θα μπορούσε να απουσιάζει από το 30ό Ράλλυ Σπριντ Γραϊκά ο **Αργύρης Τσούλος** που έχει εξελιχθεί σε λάτρης της χωμάτινης επιφάνειας. Συνοδηγός του στο Mitsubishi Lancer Evo VIII θα είναι ο **Χρήστος Κουζιώνης**, που φέτος ακολούθησε το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ράλλυ στο πλευρό του Γιώργου Κεχαγιά. Ο **Κωνσταντίνος Ζυγογιάννης** θα λάβει μέρος στον τρίτο αγώνα ράλλυ της ζωής του, με συνοδηγό τον **Νικόλαο Τσέλλο** στο Mitsubishi Lancer Evo IX, έχοντας ως στόχο να εξοικειωθεί περαιτέρω με τη χωμάτινη επιφάνεια.

Με νέο συνοδηγό θα συμμετάσχει στον τελευταίο γύρο του Κυπέλλου Χώματος ο **Ηλίας Τσετσώνης**, καθώς ο αδερφός του, **Δημήτρης** θα διαβάξει τις σημειώσεις από το δεξί μπάκετ του Subaru Impreza N12, με τον **Νίκο Ντάβαρη** να δίνει για άλλη μια φορά το παρών σε αγώνα της Ηλείας, έχοντας τον **Κωνσταντίνο Μακρή** δίπλα του στο Mitsubishi Lancer Evo IX. Μία Lancia Delta Integrale θα έχει στα χέρια του ο Καλαματιανός **Ιωάννης Πολυχρονόπουλος**, ο οποίος θα αγωνιστεί στο 30ό Ράλλυ Σπριντ Γραϊκά με συνοδηγό τον **Ευάγγελο Παναρίτη**.

Αρκετό ενδιαφέρον παρουσιάζει η **F2**, με τον περσινό νικητή της κατηγορίας **Αντώνη Δημόπουλο** να θέλει και φέτος να επαναλάβει την επιτυχία του, αυτή τη φορά με τον **Ευθύμιο Σκαλτσά** στο δεξί μπάκετ του Toyota Starlet KP60. Για τη νίκη θα παλέψουν οι τοπικοί **Θοδωρής και Δημήτρης Πανούτσος** με το Ford Fiesta R2 που εντυπωσίασαν στην Κόρινθο με την οδήγησή τους, ενώ με στόχο να μάθουν καλύτερα το Ford Fiesta R2 που απέκτησαν στα μέσα της χρονιάς, θα αγωνιστούν οι **Ιωάννης Γιαννακόπουλος-Ιωάννης Φωτεινογιαννόπουλος**, οι οποίοι φαντάζουν ικανοί να πρωταγωνιστήσουν στη δική τους κατηγορία. Από την Κύπρο με στόχο τους 25 βαθμούς της πρώτης θέσης έρχονται οι **Γιώργος Αγαθοκλέους-Σάββας Ζάκου**, οι οποίοι θα έχουν στα χέρια τους ένα Peugeot 208 Rally4 και θα επιδιώξουν διακαώς τη νίκη ώστε να αναδειχθούν Κυπελλούχοι Χώματος στην F2 για τη φετινή χρονιά. Δεν πρέπει να υποτιμηθούν οι **Χρήστος και Δήμητρα Καστή** που θα μοιραστούν ένα Peugeot 206 XS, οι οποίοι στο περσινό 29^ο Ράλλυ Σπριντ Πύργου, είχαν εντυπωσιάσει με τις επιδόσεις τους στην εναρκτήρια ειδική διαδρομή, χωρίς ωστόσο εν τέλει να καταφέρουν να τερματίσουν στον αγώνα.

Πιστός στο ραντεβού του με το φετινό Κύπελλο Χώματος είναι ο Λαμιώτης **Κωνσταντίνος Αντωνίου**, ο οποίος με τον **Απόστολο Μακάριο** δίπλα του στο Ford Escort MKII θα προσπαθήσει να χαρίσει θέαμα στους φίλους των αγώνων που θα βρεθούν στη διαδρομή την Κυριακή, έχοντας παράλληλα κατά νου ένα καλό πλασάρισμα στη C3. Ένα ίδιο αυτοκίνητο θα μοιραστούν οι **Σάκης Μαρούδας-Χρήστος Ξυνης**, με τον οδηγό να επιστρέφει στο μπάκετ έπειτα από 4 χρόνια απουσίας, ενώ στον δεύτερο αγώνα της σύντομης καριέρας του θα αγωνιστεί ο Καλαματιανός **Δημήτρης Λυκομήτρος**, λίγες ημέρες πριν κλείσει τα 32 του, με συνοδηγό στην BMW 320 E21 τον **Γιώργο Καραχάλιο**. Με ενδιαφέρον αναμένεται η πρώτη επίσημη συμμετοχή του πλοηγού στις προηγούμενες διοργανώσεις, **Ηλία Καραγκούνη** με ένα Opel Kadett E με πλούσια ιστορία και τον **Σταύρο Ξένο** δίπλα του.

Με σκοπό να πρωταγωνιστήσει στην κατηγορία C4 αλλά και να δώσει συνέχεια στο επιτυχημένο σερί τερματισμών θα αγωνιστεί ο **Γιώργος Μανέτας** στο 30^ο Ράλλυ Σπριντ Γραϊκά, με συνοδηγό στην κόκκινη Toyota Corolla AE111 τον **Ανδρέα Αδαμόπουλο**. Με ...φόρα από τη νίκη τους στη C4 στο πρόσφατο Ράλλυ Σπριντ Κορίνθου, έρχονται στα Κρέσταινα οι **Αναστάσιος Αναστασόπουλος-Αχιλλέας Παρασκευόπουλος** με Toyota Corolla AE92, με τους **Αριστείδη Μαυραγάνη-Νίκο Χρέππα** να αγωνίζονται με στόχο την αποκόμιση εμπειριών και τη διάκριση στη C4, στην πρώτη ουσιαστικά χρονιά πλήρους εμπλοκής του 23χρονου οδηγού με το χώρο των αγώνων. Από τα Καλάβρυτα θα ταξιδέψουν στην Ηλεία οι **Γιώργος Καρούζος-Παναγιώτης Μπράβος** που θα συμμετάσχουν και πάλι στη χωμάτινη επιφάνεια έπειτα από δύο χρόνια με μία Toyota Corolla AE86, ενώ με στόχο να κάνουν έναν απροβλημάτιστο αγώνα θα λάβουν μέρος οι **Πάνος Λαθούρης-Χρήστος Κουφός** με το μαύρο Toyota Starlet. Ένα Peugeot 206 XS θα έχουν στα χέρια τους τα αδέρφια **Φίλιππας και Παναγιώτης Ανδρικόπουλος**.

Η πολυπληθέστερη κατηγορία του αγώνα είναι η **C6**, η οποία συγκέντρωσε 8 συνδυασμούς. Κατέκτησε τον τίτλο στη C6 στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ράλλυ πρόσφατα και θα αγωνιστεί με στόχο να κλείσει τη χρονιά με νίκη στην κατηγορία, στον εντός έδρας αγώνα του ο **Δημήτρης Σταυρόπουλος**, που θα έχει για πρώτη φορά δίπλα του στο Toyota Yaris τον **Παντελή Τζαβάρρα**. Οι **Νίκος Σωτηρόπουλος-Βαγγέλης Μούκας** θα κυνηγήσουν τη νίκη στην κατηγορία με το λευκό Nissan Micra K11, με το ενδιαφέρον στην κατηγορία να στρέφεται μεταξύ των **Θεόδωρου Εγγλέζου** και

Διονύση Γαζετά jnr, οι οποίοι αγωνίζονται για τον τίτλο στην κατηγορία. Επικεφαλής στη βαθμολογία της C6, ο **Θεόδωρος Εγγλέζος** θα οδηγήσει ένα Toyota Yaris με τον **Κωνσταντίνο Γρηγοριάδη** δίπλα του, ενώ ο **Διονύσης Γαζετάς jnr** για να κατακτήσει τον τίτλο, πρέπει να συλλέξει 6 περισσότερους βαθμούς από τον αντίπαλό του, γεγονός που σημαίνει πως με νίκη στο Γραϊκά, θα στεφθεί αυτομάτως Κυπελλούχος. Συνοδηγός του 21χρονου οδηγού, του νεότερου συμμετέχοντα στον αγώνα θα είναι ο **Παντελής Καραθανάσης**, ο γηραιότερος συμμετέχων στον αγώνα! Για δεύτερο αγώνα θα έχουν στα χέρια τους ένα Toyota Yaris τα αδέρφια, **Στέλιος και Παναγιώτης Κόκκινος**, ενώ να αφήσει πίσω του την ατυχία της Κορίνθου και να φτάσει στον τερματισμό το απόγευμα της Κυριακής, θα επιδιώξει ο **Παναγιώτης Μαντάς** που θα έχει τον **Παναγιώτη Ρηγόπουλο** στο δεξί μπάκετ ενός Toyota Yaris. Στο πρώτο τους ράλλυ θα αγωνιστούν οι **Αθανάσιος Πατέας** και **Διονύσης Κατέβας** που θα καθοδηγούνται από τους **Βασίλειο Παναγόπουλο** και **Ιωάννη Κουζούλη** αντίστοιχα. Αμφότεροι θα οδηγούν Toyota Yaris.

Γνωστός από τη συμμετοχή του σε Dakar Rally, ο **Ευάγγελος Μπερσής** θα συμμετάσχει στο 30ό Ράλλυ Σπριντ Γραϊκά με συνοδηγό στο Toyota Hilux τον **Κωνσταντίνο Έξαρχο**, ενώ ένα Mitsubishi Pajero Evolution θα μοιραστούν οι **Ιωάννης Βορριάς-Αθανάσιος Μπάκας**.

Το 30ό Ράλλυ Σπριντ Γραϊκά αποτελείται από την ειδική διαδρομή, «Γραϊκά», μήκους 12,2 χιλιομέτρων, η οποία θα διεξαχθεί τρεις φορές την Κυριακή 19 Νοεμβρίου. Το μεγαλύτερο μέρος της διαδρομής έχει χρησιμοποιηθεί παλαιότερα σε Ολυμπιακό Ράλλυ, μία ειδική που είναι φαρδιά και τεχνική. Το **συνολικό μήκος των αγωνιστικών χιλιομέτρων** ανέρχεται στα **36,60** χλμ, ενώ το **συνολικό μήκος αγώνα** είναι **118,17** χλμ.

Το **Σάββατο 18 Νοεμβρίου** στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο της διεξαγωγής της Γιορτής της Σταφίδας Κρεστένων, θα πραγματοποιηθεί ο **διοικητικός και τεχνικός έλεγχος** του αγώνα (ώρες **14:00 έως 17:00**). Το **Service Park** θα λειτουργήσει από το πρωί του Σαββάτου 18 Νοεμβρίου (ώρα 10.00) έως την Κυριακή 19 Νοεμβρίου, μετά το πέρας του αγώνα, στον ίδιο χώρο. Το βράδυ του Σαββάτου θα υπάρχει η δυνατότητα τα αγωνιστικά αυτοκίνητα να παραμείνουν στο Service Park, καθώς θα υπάρχει φύλαξη από την εταιρεία Security, Δαίδαλος. Την Κυριακή ο αγώνας θα εκκινήσει από το Service Park στις 09:20 και ο τερματισμός θα λάβει χώρα στην Πλατεία Κρεστένων στις 15:40. Το park ferme του αγώνα θα φιλοξενηθεί στο Δημοτικό Πάρκινγκ Κρεστένων.

Οι αναγνωρίσεις της διαδρομής επιτρέπονται μέχρι το Σάββατο 18 Νοεμβρίου (έως τη δύση του ηλίου) με ελεύθερο αριθμό περασμάτων, τα οποία θα είναι ελεγχόμενα από την οργάνωση, σύμφωνα με τον κανονισμό των αναγνωρίσεων. **Τονίζεται ότι η οδήγηση κατά τη διάρκεια των αναγνωρίσεων πρέπει να είναι σύμφωνη με τον Κ.Ο.Κ. και να μην ενοχλούνται οι κάτοικοι της περιοχής. Απαγορεύεται, με απόφαση της οργανωτικής επιτροπής του αγώνα, η οδήγηση κατά τη διάρκεια των αναγνωρίσεων στην ειδική διαδρομή με ανάποδη φορά από αυτή του αγώνα.**

Η Γραμματεία του Αγώνα θα λειτουργεί έως την Παρασκευή 17 Νοεμβρίου 2023, στα γραφεία της ΑΟΛΑΠ (28ης Οκτωβρίου 11, 5^{ος} όροφος Πύργος, και ώρες 19.00-22.00) και στα τηλέφωνα και FAX : 2621022165 και 6937112825, και 6974109515 και e-mail: aolapyrgou@gmail.com. Το Σάββατο 18 Νοεμβρίου 2023 και από ώρα 15.00 έως 18.00 σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο του Διοικητικού ελέγχου, στο χώρο διεξαγωγής “Γιορτή Σταφίδας Κρεστένων, και την Κυριακή 19 Νοεμβρίου 2023, από ώρες 08.00 έως 16.45 στο χώρο διεξαγωγής “Γιορτή Σταφίδας” Κρεστένων Τηλέφωνο: 6974109515

Όλες οι πληροφορίες για αγωνιζόμενους και θεατές είναι διαθέσιμες και στη σελίδα της ΑΟΛΑΠ στο facebook: www.facebook.com/aolapyrgou

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν για πληροφορίες:

Τηλ/Fax: 2621022165 (ώρες 19.00-22.00), 6974109515, 6937112825

e-mail: aolapyrgou@gmail.com, aolapress@gmail.com και Facebook “[ΑΟΛΑΠ](#)”.

Το Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας της ΑΟΛΑΠ